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Behalter fir
Teichzusétze

Container for
pond additives
Récipient pour

additifs

Container voor
vijvertoebehoren
Recipientes
para los comple-
mentos de es-
tanque
Camara para
aditivo
Recipiente per
additivi per la-
ghetto
Beholder til bas-
sintilsaetnings-
midler
Beholder for
damtilsetninger

Behaéllare for
dammitillsatser

Lammikkolisaai-
neiden astia

Tartaly a tohoz
hasznalt
adalékokhoz
Pojemnik na
dodatki do wody
stawowej
Nadoba na
prisady pro
jezirka
Néadoba na
prisady pre
jazierka
Posoda za
ribniske dodatke
Spremnik za
dodatke za
jezersku vodu
Recipient pentru
anexe

Pesepsoap 3a
nAobaBku 3a
BOAHU BaceiHn

Pesepsyap ans
no6asok
EmkocTb ans
npyaoBbIX
no6asok
FH T3k 2

2
Wasserzulauf

Water supply

Arrivée d'eau

Watertoevoer

Entrada de agua

Entrada de agua

Afflusso di ac-
qua

Vandtillgb

Vanninnlgp

Vatteninlopp

Vedentulo

Vizbetaplalas

Doptyw wody

Pritok vody

Pritok vody

Vodni dotok
Dovod vode
Componenta de
admisie a apei

Bxon 3a Bonata

Mopava Boan

Mopava Boab!

[ UNE

Absperrschieber
Slide valve

Vanne d'arrét

Schuifafsluiter

Vélvula de cie-
re

Obturador

Valvola di chiu-
sura

Speerreskyder

Skyveventil

Sparrlock

Sulkuluistin

Tolézar

Zasuwa odcina-

jaca

Uzaviraci Sou-
patko

Uzatvaraci
posuvadlovy
uzaver
Zaporni drsnik

Zaporni potisnik

Obturator

CriapateseH mu-
oBp

Bacyska

3anopHbIi Wn-
6ep

14 %)

Schmutzablauf
Sludge drain

Sortie des impu-
retés

Vuilafvoer

Salida de agua
sucia

Descarga de im-
purezas
Scarico dello
sporco

Smudsafleb

Smussavigp

Smutsaviopp

Lianpoisto

Szennylefolyd

Odplyw zanie-
czyszczen

Odtok necistot

Odtok necistot

Odtok umazane
vode
Odvod prija-
vstine

Evacuarea
murdariei

M3xon 3a Mpbeo-
THATA

Crik ans 6pya-
HOi Boan
CToK rpsisn

s
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Filterreinigung
Grifffunktion

Filter cleaning
Handle function
Nettoyage de
filtre avec poi-
gnée
Filterreiniging
Greepfunctie
Limpieza del fil-
tro Funcién de
manejo

Limpeza do filtro
Puxadores

Pulitura filtri fun-
zione maniglia
di pulitura
Filterrengering-
Handtagenes
funktion
Filterrengjering
Grepfunksjon
Filterrengdring
handtags-funkt-
ion
Suodattimen
puhdistus Kah-
van toiminto

Sz(irétisztitokar

Oczyszczanie
filtra Uchwyt
funkcyjny
Cigténi filtru
Funkce drzadla

Cistenie filtra
Funkcie drzadla

Ciséenje filtra
Funkcija ro¢aja
Filtarsko cCisce-

nje Funkcija
drzaca
Curatarea
filtrului Functia
manerului

TouucTpane Ha
dunTrpadyHK-
1IMK Ha PbKOXBAT-

Kara
UYnweHHs dinb-
Tpa Pyykn
YucTka une-
Tpa ®yHKuMA
pyuKm
L E SR VTR
Yyfie

Wasserstands-
melder

Water level indi-
cator

Signalisation de
niveau d'eau

vuilgraadmeter

Indicador del ni-
vel de agua

Indicador de ni-
vel de agua

Segnalatore li-
vello dell'acqua

Vandstandsviser

Vannstand-
indikator

Vatten-matare

Veden-
pintailmaisin
Vizszintjelzé

Wskaznik po-

ziomu wody

Ukazatel stavu
vody

Ukazatel stavu
vody

Vodokaz

Pokazivac ra-
zine vode

Indicator de
stare a apei

Wnnukatop 3a HU-
BOTO Ha BOJA

IHAnkaTOp piBHA
BoaN

CurHanusatop
YPOBHSI BOAbI

IKDLFE R 2%

Wasserablauf
Water drain

Sortie d'eau

Waterafvoer

Salida de agua

Saida de agua

Scarico dell'ac-
qua

Vandaflgb

Vannavigp

Vattenutiopp

Vedenpoisto

Vizkivezetés

Odptyw wody

Odtok vody

Odtok vody

Odtok vode

Ispust vode

Evacuarea apei

Usxon 3a Bonata

Crik BOAN

CTok BoAb!

Hekm

Frischwasser-
zulauf

Fresh water
supply
Alimentation en
eau fraiche

Leidingwater-
toevoer

Entrada de agua
fresca

Entrada de agua
fresca

Afflusso acqua
fresca

Friskvandstillab

Friskvanntilferse
|

Férskvatten-
tillopp

Puhtaan veden
tulo

Frissviz-
betaplalas

Doptyw $wiezej
wody

Pfitok cerstvé
vody

Pritok Cerstvej
vody

Dotok sveze
vode

Dovod svjeze
vode

Admisia apei cu-
rate

Bxon 3a uncra
BOjA

Mopaya uncroi
BoaN

Mopava ceexeit
BOAbI

HerkiEn



32 mm(1% ")
]38 mm(1% ")




Preklad originalu Navodu na pouzitie

AVYSTRAHA

e Tento pristroj mézu pouzivat deti starSie ako 8 rokov a osoby so
znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo mentalnymi schopnostami
alebo s nedostatoCnymi skusenostami a znalostami, ked su pod
dohfadom alebo boli pou¢ené o bezpe€nom pouzivani pristroja a
pochopili nebezpecenstva, ktoré z toho vyplyvaju.

e Deti sa s pristrojom nesmu hrat.

¢ Deti nesmu vykonavat Cistenie a pouzivatelsku udrzbu.

¢ Pred pracou s pristrojom vytiahnite sietovu zastrCku zo zasuvky.

e Smrt’ alebo tazké zranenia spésobené zasahom elektrického prudu!
Skoér ako siahnete do vody, odpojte od elektrickej siete pristroje s
napatim >12 V AC alebo >30 V DC.

Bezpecna prevadzka
e Pouzivajte pre pristroj len originalne nahradné diely a prislu$enstvo.
o Nikdy nevykonavaijte technické zmeny na pristroji.

o Na pristroji vykonavajte iba €innosti, ktoré s opisané v tomto navode. Ak nie je mozné problémy odstranit, kontaktujte
autorizované miesto zakaznickeho servisu alebo v pripade pochybnosti vyrobcu.

o Filter nesmie v Ziadnom pripade pretekat’. Hrozi nebezpecéenstvo vypustenia jazierka.

O tomto navode na pouzivanie

Vita Vas OASE Living Water. S kipou BioSmart 18.000/36.000 ste urobili dobré rozhodnutie.

Pred prvym pouzitim pristroja si starostlivo precitajte navod na pouzitie a oboznamte sa s pristrojom. VSetky prace na
tomto pristroji a s tymto pristrojom smu byt vykonavané len podla prilozeného navodu.

Bezpodmienecne dodrziavajte bezpe€nostné pokyny pre spravne a bezpe€né pouzivanie.

Tento navod na pouZitie starostlivo uschovajte. Pri zmene vlastnika, prosim odovzdajte dalej aj navod na pouzitie.

Symboly v tomto navode

Vystrazné upozornenia
Vystrazné pokyny v tomto navode su klasifikované signalnymi slovami, ktoré indikuju mieru ohrozenia.

A VYSTRAHA

e Oznacuje moznu nebezpecnu situaciu.
e V pripade nereSpektovania mdéze mat za nasledok smrt alebo najtazsie poranenia.

E UPOZORNENIE

Informacie, ktoré sluzia na lepSie porozumenie alebo na predchadzanie moznym vecnym $kodam alebo
poskodeniu zivotného prostredia.
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Pouzitie v sulade s uréenym uc¢elom

BioSmart 18.000/36.000, dalej nazyvany ,pristroj“, sa smie pouzivat iba nasledovne:

e Pro mechanické a biologické Cistenie zahradnych jazierok

o Prevadzka pri dodrzani technickych udajov.

Pro pristroj platia nasledujice obmedzenia:

o Nikdy necerpaijte iné kvapaliny nez vodu.

e Nepouzivat pre komercné alebo priemyslové Ucely.

e Nepouzivat v spojeni s chemikaliami, potravinami, lfahko zapalnymi alebo vybusnymi latkami.

Montaz

Polozte odtokovu rarku pre vytok vody k jazierku a hadicu pre odtok necistot ku kanalizacii alebo do zahonu (8) s do-
statoénym spadom. Postavte pristroj na pevny a rovny podklad vo vzdialenosti minimalne 2 m od okraja jazierka (7)
tak, aby nemohol byt’ zaplaveny. Dbajte na volny pristup k veku, aby ste mohli vykonavat’ prace na pristroji. Aby sa
zabranilo tlakovym stratam, polozte to najkratSie hadicové spojenie s najvaéSim moznym vnutornym priemerom s mini-
mom zahybov tak, aby bolo chranené a odrezte stupnovité hadicové hrdlo (2) u vhodnej znacky. Nasadte resp.
naskrutkujte hadicu pre pritok vody na otvorené stupriovité hadicové hrdlo a zaistite hadicovou sponou. Nasadte
ploché tesnenie na zavit stupfiovitého hadicového hrdla, prestréte zavit stupfiovitého hadicového hrdla pritokom vody,
nasadte zvnutra na zavit O-kruzok, naskrutkujte vtokovu trysku zvnutra na stupnovité hadicové hrdlo tak, aby otvor
smeroval smerom dole. Druhy vtok vody uzatvorte uzavretym hadicovym hrdlom (s vynimkou montéaze predradného
pristroja UVC OASE, napr. Bitron C, Vitronic 18-36). PolozZte hadicu tak, aby bola chranena proti poSliapaniu a bez
zalomenia a pripojte ¢erpadlo. V normalnej filtracnej prevadzke by mal byt odtok necistot uzatvoreny zatkou. AvSak
pre trvalé namontovanie 2" hadice na odtok necistdt odskrutkujte zatku z odtoku necistdt, navlecte previe€nd maticu
cez stupnovité hadicové hrdlo 2", nasadte resp. naskrutkujte hadicu a zaistite hadicovou sponou, vioZte ploché tesne-
nie do prevle¢nej matice a hadicové hrdlo 2" s prevle€nou maticou pevne naskrutkujte na odtok necistét. Volitelne
mozete na pripojku Cistej vody (1) namontovat’ trvalo 1/2"- pripojku pre zahradnu hadicu a na pripojke vzduchu pripojit’
pre obohatenie vody kyslikom vzduchovaci pristroj pre jazierka OASE AquaOxy.

Uvedenie do prevadzky

Skontrolujte pred uvedenim do prevadzky, ¢i su vSetky spony na vnatornom veku zatvorené. Cez komory pre prisady
do jazierok je mozné pridavat’ do filtra a jazierka prisady ako iniciator filtra (volitelné). Zapnite ¢erpadlo. Upozornenie:
Filtr BioSmart je biologicky filtracny systém a potrebuje pri novej instalacii niekolko tyzdrov,nez dosiahne pInu biolo-
gickd ucinnost’.

Cistenie a tdrzba

A VYSTRAHA

Smrt alebo tazké zranenia spésobené nebezpecnym elektrickym napéatim!
e Skor nez siahnete do vody, vypnite vSetky zariadenia, ktoré sa vo vode nachadzaju.
e Pred pracami na pristroji vypnite sietové napéatie.

Cistite pristroj len v pripade potreby, pre optimalny rozvoj biologickej zlozky filtra nepouzivajte Ziadne chemické &i-
stiace prostriedky, pretoZe tieto usmrcuju baktérie vo filtracnych penach. Vycistite filtratny systém ihned, akonahle je
zvonku vidiet’ plavak na signalizaciu stavu vody. Vypnite Cerpadlo a otvorte veko pristroja.

Cistenie vloziek z filtraénej peny

Pre mechanické Cistenie vloZiek z filtracnej peny zatiahnite za Cistiace drzadla a niekolkokrat nie prili$ silno ,zapum-
pujte” (3). Popripade odskrutkujte uzaver z odtoku necistot, otvorte uzatvaraci posuvadlovy uzaver (4), az voda Upline
vytecie, opat’ zatvorte uzatvaraci posuvadlovy uzaver, postup pri Cisteni podla potreby 2-3 krat opakujte. Pokial je to
nutné, vyberte filtracné penové vlozky a vygistite ich Cistou vodou. K tomu zatlacte zapadky Cistiacich drzadiel silno na
stranu, az sa uvolni spojenie k vnitornému veku. Uvolnite spony na vnitornom veku a snimte ho. Stiahnite viozky z
filtracnej peny z drziaku vloziek (6), nadobu, vnutorné veko, veko a vlozky z filtranej peny Cisto ostriekajte €istou
vodou. Vycistené filtracné penové viozky opat’ nasadte na drziaky vloZiek zelenou filtraénu penovu viozku na Cierny
drziak vlozZiek). T'ahajte drzadla drziakov z penovych vloZiek zdola zarezmi vo vnutornom veku, az drziaky peny
zapadnu. Nasadit’ vnutorné veko do nadoby filtra a preklopit’ véetky spony hore, nasadit’ veko filtra a zapnut’ ¢erpadlo.
Pokial plavak ukazatela stavu vody po vymyti este stale ukazuje stredné az silné znecistenie, nasadte nové viozky z
filtranej peny.

Cistenie ukazatela stavu vody

Ukazatel stavu vody otocit’ pribl. o 30° proti smeru hodinovych ruciciek (5) a vytiahnut’ z vnatorného veka. Zatku a
plavak vyberte z krytu ukazatela stavu vody a vycistite Cistou vodou. Namontujte spat’ v opa¢nom poradi tak, aby sa
plavak mohol volne pohybovat’ v kryte.
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oZenie/prezimovanie

Pri teplotach vody pod 8 C alebo najneskdr vtedy, ked sa oCakavaju mrazy, musite uviest zariadenie mimo
prevadzku.

Vypust'te pristroj a vykonajte dokladné Cistenie a skontrolujte na poskodenie.

Odstrante vSetky filtratné média a vycistite ich a skladujte v suchu pri teplote nad bodom mrazu.

Miesto uloZenia musi lezat mimo dosah deti.

Zakryte nadobu filtra tak, aby do neho nemohla vniknat dazdova voda.

Vypustite vSetky hadice, potrubia a pripojky, pokial je to mozné.

Poruchy
Porucha Pri¢ina Odstranenie
Voda nie je ¢ira - Pristroj este nie je dlho v prevadzke - Dokonalé biologické cCistenie sa dosahuje az po
niekolkych tyzdiioch
- Nevhodny vykon ¢erpadla - Novo nastavte vykon ¢erpadla
- Voda je mimoriadne znecistena - Odstrérite riasy a listie z jazierka, vymeiite vodu
- Rybacia a zvieracia nasada je prili§ vysoka - Orienta¢na hodnota: pribl. 60 cm dizky ryby na 1 m3
vody

- Filtracné peny su znedistené v jazierku

- Vygistit’ filtracné peny

Sucasti podliehajuce opotrebeniu

Filtraéné peny

Nahradné diely

S originalnymi dielmi od firmy OASE zostane pristroj be-
zpecny a bude aj nadalej spofahlivo fungovat.
Vykresy nahradnych dielov a nahradné diely mozno najst

na

nasich internetovych strankach.

www.oase-livingwater.com/spareparts INT

Likvidacia

== UPOZORNENIE
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Tento pristroj sa nesmie likvidovat spolu s domovym odpadom.
e Pristroj znefunkénite odrezanim kabla a zlikvidujte ho cez prislu$ny zberny systém.
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BioSmart

70

Typ
Type
Type
Type

Tipo

Tipo
Tipo
Type
Type
Typ

Tyyppi

Tipus

i)

18.000
36.000

Rt

382 x 555 x 408 mm
767 x 555 x 408 mm

Abmessungen
Dimensions
Dimensions
Afmetingen

Dimensiones

Dimensdes
Dimensioni
Dimensioner
Mal
Matt
Mitat
Méretek
Wymiary
Rozmeéry
Rozmery
Dimenzije
Dimenzije
Dimensiuni
Pasvepu
Poamipn

Pasmepb!

Gewicht
Weight
Poids
Gewicht

Peso

Peso
Peso
Vaegt
Vekt
Vikt
Paino
Saly
Cigzar
Hmotnost
Hmotnost'
Teza
Masa
Masa
Terno
Bara
Bec
=

i

5,08 kg
10,7 kg

Wasserdurchfluss
Water flow
Débit d'eau

Doorstromend
water
Caudal de agua
Caudal
Flusso d'acqua
Vandgennem-

stremning
Vanngjennom-

stremning
Vattenfléde
Veden lapivirtaus
Vizatfolyas
Przeptyw wody
Pratok vody
Prietok vody
Vodni pretok
Protok vode
Debitul de apa
Bonen ne6ut
Mporik BOAN
MpoTok Boab!
K

max. 5.500 I/'h
max. 8.000 I/h

Anschliisse
Connections
Raccordements
Aansluitingen

Conexiones

Conexdes
Allacciamenti
Tilslutninger
Tilkoblinger
Anslutningar
Liitannat
Csatlakozok
Przytacza
Pripojky
Pripojky
Prikljucki
Prikljucci
Conexiuni
Bpb3ku
MigknoyeHHs
CoefuHeHus

17-11/2"

Wasserablauf
Water drain
Sortie d'eau
Waterafvoer

Salida de agua

Saida de agua
Scarico dell'acqua
Vandaflgb
Vannavigp
Vattenutlopp
Vedenpoisto
Vizkivezetés
Odptyw wody
Odtok vody
Odtok vody
Odtok vode
Ispust vode
Evacuarea apei
Waxop 3a BogaTta
Crik BOAM
CTOK BOAbI
HEk

DN 75

Schmutzablauf
Sludge drain

Sortie des impu-
retés

Vuilafvoer

Salida de agua
sucia

Descarga deim-
purezas

Scarico dello
Sporco

Smudsafleb
Smussavigp
Smutsaviopp
Lianpoisto
Szennylefolyd
Odptyw zanieczy-
szczen
Odtok necistot
Odtok necistot
Odtok umazane
vode
Odvod prljavstine
Evacuarea

murdériei

WNaxopn 3a
MpbCOTUSITA

CrTik ans 6pyaHoi
BoaN
CTOK rpsiau

Heis

27

Filterschwédmme
(blau)

Foam filters (blue)

Eponges filtrantes
(bleu)

Filterschuimen
(blauw)

Elementos de es-
puma filtrantes
(azul)

Filtros de espuma
(azul)

Elementi filtranti
diespanso (blu)

Filter (blat)
Filtersvamp (bl&)
Skumfilter (bla)

Suodatinsienet
(sininen)
Sziiréhabok (kék)

Pianka filtracyjna
(niebieska)
Filtracni pénové
vlozky (modré)

Filtracné peny
(modré)

Filtrirne gobe
(modre)

Plavi pjenasti filtri

Bureti de filtrare
(albastri)

dunTtpupalum
rb6u (cuHK)

®DinbTpyBanbHi ry-
6ku (CuHi)

dunbTpoBanbHbIE
ry6ku (cuHue)

A ()

2
4

Filterschwédmme (rot)
Foam filters (red)

Eponges filtrantes
(rouge)
Filterschuimen (rood)

Elementos de espuma
filtrantes (rojo)

Filtros de espuma(ver-
melho)

Elementi filtranti die-
spanso (rossi)

Filter (redt)
Filtersvamp (red)
Skumfilter (réda)

Suodatinsienet(punai-
nen)

Szlréhabok (piros)

Pianka filtracyjna (czer-
wona)

Filtracni pénové vlozky
(Cervené)
Filtracné peny (Cervené)

Filtrirne gobe (rdece)
Crveni pjenasti filtri
Bureti de filtrare (rosii)

duntpupalum rebu (dep-
BEHW)

®inbTpyBanbHi ry6ku
(4epBOHi)
dunbTpoBarnbHble ryoku
(kpacHble)

15 (4f)

fon

Filterschwédmme
(griin)
Foam filters
(green)

Eponges filtrantes
(vert)

Filterschuimen
(groen)

Elementos de
espuma filtrantes
(verde)

Filtros de es-
puma(verde)

Elementi filtranti
diespanso (verdi)

Filter (grent)

Filtersvamp
(grenn)

Skumfilter (gréna)

Suodatinsienet
(vihred)

Sziiréhabok (zold)

Pianka filtracyjna
(zielona)
Filtracni pénové
vlozky (zelené)
Filtragné peny
(zeleng)
Filtrirne gobe
(zelene)
Zeleni pjenasti
filtri
Bureti de filtrare
(verzi)
duntpupalum
rb6u (3eneHn)
DinbTpyBanbHi
ry6ku (3eneHi)
PunbTpoBanbHbIE
ry6ku (3eneHble)

BEEH (RE)

Wassertempera-
tur

Water tempera-
ture

Température de
l'eau
Watertemperatuur

Temperatura del
agua

Temperatura da
agua
Temperatura
dell'acqua

Vandtemperatu-
ren
Vanntemperatur
Vattentemperatur
Veden lampétila
Vizhémerséklet
Temperatura
wody
Teplota vody
Teplota vody
Temperatura vode
Temperatura vode
Temperatura apei
Temnepatypata

Ha BoaaTta

Temnepatypa
BOAM

Temnepatypa
BOAbI

Kk

min. +8 °C
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Vor direkter Sonneneinstrah-
lung schiitzen.

Protect from direct sun light.

A protéger du rayonnementso-
laire direct.

Beschermen tegen
rechtstreeks zonlicht.
Protéjase contra la radiacion
directa del sol

Proteger contra radiagdosolar
directa.

Proteggere contro radiazione
solare diretta.

Beskyt mod direkte solind-
straling.

Beskytt mot direkte solst-
raling.

Skyddas mot direkt solstral-
ning.

Suojattava suoralta auringon-
valolta.

Ovni kell a kdzvetlen nap-
sugarzastol.

Chroni¢ przed bezposrednim
dziataniem promieni stonecz-
nych.

Chranit pfed pfimym
slune¢nim zarenim.

Chranit’ pred priamym
slne¢nym Ziarenim.

Pred direktnimi sonnimi -Zarki-
zasitite.
Zastititi od izravnogsuncevog

zragenja.

Protejati de razele directe ale
soarelui.

Mpenna3sBaiite OT AWPEKTHO-
ronajaHe Ha CrbHYeBn
by,

OXOpOHSATY Bif, MPSIMOTO CO-
HSIYHOTO BUNPOMIHIOBaHHSI.
BawuiaTh OT NpsiMoro Bo3-
AENCTBUSI CONHEYHbIX NyYent.

B5 PR E S

Bei Frost, das Gerat deinstal-
lieren!

Remove the unit at tempera-
tures below zero (centigrade).

Retirer I'appareil en cas de gel

Bij vorst het apparaat deinstal-
leren!

Desinstale el equipo en caso
de heladas.

Em caso de geada, desinsta-
lar o aparelho!

In caso di gelo disinstalllare
I'apparecchio!

Afmonter apparatet ved frost-
vejr!

Ved frost, demonter apparatet!

Demontera apparaten innan
forsta frosten!

Laite on purettava ennen pak-
kasia.

Fagy esetén a késziiléket le
kell szerelni!

W razie mrozu zdeinstalowa¢
urzadzenie!

PFi mrazu pfistroj odinstalovat!

Pri mraze pristroj odinstalo-
vat!

Ob zmrzali demontirajte na-
pravo!

U slu¢aju mraza deinstalirajte
uredaj!

Tn perioadele cu inghet dezin-
stalati aparatul !

HpH OMacHOCT OT U3MPb3BAHE
JleMHCTaNnMpaiite ypeza!

Mepen Mopo3amu NpucTpiit
HeobXifHO AEeMOHTYBATN

Mpu HacTynneHn Mopo3oB
npubop AemMoHTUpoBaTh!

FAVRRS, HRENEE !

|
Nicht mit normalem Hausmidill ent-
sorgen!

Do not dispose of together with
household waste!

Ne pas recycler dans les ordures
ménageéres !
Niet bij het normale huisvuil doen!

iNo deseche el equipo en la basura
doméstical

Nao deitar ao lixo doméstico!

Non smaltire con normali rifiuti do-
mestici!

Ma ikke bortskaffes med det almin-
delige husholdningsaffald!

Ikke kast i alminnelig husholdnings-
avfall!

Far inte kastas i hushallssoporna!

Ei saa héavittaa tavallisen kotitalous-
jatteen mukana!

A késziiléket nem a normal haz-
tartasi szeméttel egyiitt kell
megsemmisiteni!

Nie wyrzuca¢ wraz ze $mieciami do-
mowymi!

Nelikvidovat v normalnim ko-
munalnim odpadu!

Nelikvidovat' v normalnom komunal-
nom odpade!

Ne zavrzite skupaj z gospodinjskimi
odpadki!

Nemojte ga bacati u obi¢an kuéni ot-
pad!
Nu aruncati in gunoiul menajer !

He usxebpnsiiTe 3aegHo ¢ 06MKHO-
BEHUSt AOMAKUHCKN Bokryk!

He Buknpaiite pasom i3 no6yToBum
cmiTTAM!

He yTunuanpoeaTb BMeCTe C A0-
MaLLHUM Mycopom!

T EEIE B R B R — R AL TR

AT

Achtung!

Lesen Sie die Gebrauchsan-
leitung

Attention!

Read the operating instruc-
tions

Attention !

Lire la notice d'emploi

Let op!

Lees de gebruiksaanwijzing
jAtencion!

Lea las instrucciones de uso

Atencéo!

Leia as instrugdes de utiliza-
céo

Attenzione!

Leggete le istruzioni d'uso!
OBS!

Lees brugsanvisningen

NB!

Les bruksanvisningen
Varning!

Las igenom bruksanvisningen
Huomio!

Lue kayttdohje

Figyelem!

Olvassa el a hasznalati utmu-
tatot

Uwaga!

Przeczyta¢ instrukcje uzytko-
wania!

Pozor!

Prectéte Navod k pouziti!
Pozor!

Precitajte si Navod na pou-
Zitie

Pozor!

Preberite navodila za upo-
rabo!

Paznja!

Procitajte upute za upotrebu!
Atentie !

Cititi instructiunile de utilizare
!

Bunmanue!
TIpouerere ynbTBAHETO

Yeara!

YuTanTe iHCTPYKLIIO.
BHumanue!

MpounTaiiTe MHCTPYKLUMIO NO
MCNOsb30BaHMIO

HE

AL B
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